

## 安省教育廳內部討論：七年內K-12學生各有一部電腦 學生倚賴電腦取課程資料及學習 教師轉成教學輔助者

根據安省教育暨訓練廳於三月間由廳長主持的一份會議紀錄保密文件，未來安省的教育計畫可能將更倚賴電腦，而非教師。該文件指出：至二〇〇五年，教師將不像現在一樣，以專家身分出現於教室，而可能成為教學「輔助者」，只是教育過程的主持人。

會議紀要指出：學校將成「無課本」學校，教室將成「虛擬」，課本和資料則透過國際網絡(internet)獲得。屆時學校不需使用紙張，用仿真教材代替真實教材。小學以後的階段，將以自學形式為主，但以科技輔助之，學生可隨時隨地按自己的速度去學習。

七年之內，全安省從幼稚園起的中小學生，將擁有個人電腦，從電腦中取得有關自己課程的資料，這些課程傳統上是由教師依進度授課的。同時，學生亦可由個人電腦與全球資訊聯繫起來，並以電子形式去參加全球任何地方的科目和課程。學生家長及商界領袖亦會參與整個新的教育體制，教育廳也將和經濟發展廳合作。屆時安省每名學生畢業時，將獲得一份電子簡歷，用來升學或申請就業。

參考資料：The Globe and Mail & Ont Ministry of Education and Training (March & Oct, 1997)